

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

ПРОТОКОЛ

від 29.10.2018 р.

№ 2

Засідання Ради з гуманітарної освіти та виховання ОНАХТ

Голова – Соловей А.О.

Вчений секретар – Стояно О.О.

Присутні: усього членів Ради – 54 осіб,
присутніх – 46 осіб (список додається до протоколу).

Порядок денний:

1. Про підсумки XI-ої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених, аспірантів і студентів з міжнародною участю “Проблеми формування здорового способу життя у молоді”. (Доповідачі: проректор з НПтаВРСПОіС О.М. Кананихіна, зав. відділом організаційно-виховної роботи Л.В. Іванченкова, зав. кафедри фізичної культури і спорту Т.П. Сергєєва).

2. Різне

1. СЛУХАЛИ:

Проректора з науково-педагогічної і виховній роботи, соціальних питань, оздоровлення та спорту О.М. Кананихіну про підсумки XI-ої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених, аспірантів і студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового способу життя у студентської молоді».

Зав. відділом організаційно-виховної роботи Л.В. Іванченкову про підсумки XI-ої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених, аспірантів і студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового способу життя у студентської молоді», яка надала порівняльний аналіз кількісних показників.

Зав. кафедри фізичної культури і спорту Т.П. Сергєєву про підсумки XI-ої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених, аспірантів і студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового способу життя у студентської молоді», яка доповнила доповідь інформацією про туристичний перехід, який відбувся 06.10.2018 р.

УХВАЛИЛИ:

1.1) Взяти інформацію до відома.

1.2) Рекомендувати до друку збірник матеріалів за підсумками XI-ої Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених і студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового способу життя», що відбулася 4 жовтня – 6 жовтня 2018 року.

Голова Ради з гуманітарної освіти та виховання ОНАХТ, доц.
Вчений секретар Ради з гуманітарної освіти та виховання ОНАХТ, доц.

А.О. Соловей

О.О. Стояно